

Фотоотчет «Малыши играют в мяч» группе раннего возраста №4

Какой предмет может повысить двигательную активность дома, на прогулке, на занятии, в самостоятельной деятельности...?

Ну, конечно же, мяч!

Одной из самых первых игрушек, с которой начинает знакомится ребенок, не считая погремушек, является мяч. Мяч стоит отнести к самым универсальным и многогранным игрушкам. Многие почему – то отдают ему только спортивную роль, но эта игрушка развивает не только ловкость, координацию движений, мяч является средством общения, учит мыслить, развивать наблюдательность, внимание и т.д.

Мяч воспринимается ребенком как нечто живое, он чутко реагирует и отзывается на движение, может быть послушным и озорным, он – яркий, круглый и очень милый.

Любой воспитатель знаком с этим секретом. Поэтому педагоги привнесли разноцветные мячи в группу №4. Они провели с детьми утреннюю гимнастику с мячами, прочитали стихи «Наша Таня громко плачет» и «Мой веселый звонкий мяч» и конечно устроили с ребятами подвижные игры: «Прокати мяч», «Собери мячи», «Пирамидка», «Собери шарики», «Подбрась и поймай»

Подвижные игры с мячом одновременно увлекательны и полезны для здоровья. Данная особенность игр позволяет не только сменить пассивность на активность, но и стимулирует рост познавательной активности. Мяч незаменим для развития общей и мелкой моторики, координации движений, скорости реакции, ловкости, внимания, смекалки. С его помощью ребята осваивают мир отношений, учатся взаимодействовать с другими людьми. С годами меняются материалы, из которых изготавливается мяч, совершенствуется дизайн, но неизменными остаются те его волшебные свойства, которые помогают играть, тренировать, веселить, говорить, дружить!







